

e-Learning

Διαδικτυακό
Σεμινάριο

ΔΩΡΕΑΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ - ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (WEBINAR)
ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Με βάση τη Νομοθεσία 158/2021

LIVE
WEBINAR

DATE Παρασκευή 26 Ιανουαρίου 2024, 16:30 - 18:30

SUBJECT Βασικές Απαιτήσεις Ασφάλειας & Υγείας στην Εργασία
(Με βάση τη Νομοθεσία 158/2021)

Κάθε εργοδότης ή αυτοεργοδοτούμενο άτομο, έχει υποχρέωση να εφαρμόζει καθορισμένες από την Κυπριακή νομοθεσία γενικές αρχές πρόληψης αναφορικά με τους κινδύνους στην εργασία. Παράλληλα, με τις νέες διατάξεις των «περί Διαχείρισης Θεμάτων Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Κανονισμών του 2021», ορίζονται συγκεκριμένες υποχρεώσεις για να διασφαλίζει τη σταθερή βελτίωση των συνθηκών εργασίας, των μεθόδων εργασίας και των μέσων που χρησιμοποιούνται για τη διεκπεραίωση των εργασιών, καθώς και τη συνεχή αναβάθμιση του εξοπλισμού και των μηχανημάτων σύμφωνα με τις εξελίξεις της τεχνολογίας.

Με το παρόν σεμινάριο θα γίνει παρουσίαση των κύριων παραγόντων που δημιουργούν την ανάγκη διαχείρισης των θεμάτων Ασφάλειας και υγείας στην εργασία, ενώ ακολούθως θα γίνει συνοπτική αναφορά στις κυριότερες απαιτήσεις της νομοθεσίας.

Με το πέρας του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα κατέχουν την απαραίτητη γνώση για να αξιολογήσουν το βαθμό συμμόρφωσης της επιχείρησής τους με τη νομοθεσία ΑκΥ και να προγραμματίσουν τα επόμενα βήματά τους για την ουσιαστική συμμόρφωση και βελτίωση της επιχείρησής τους αναφορικά με την Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία.

Η παρουσίαση θα περιλαμβάνει ενημέρωση για τα παρακάτω θέματα:

1. Αναφορά στη Νομοθεσία 158/2021
2. Βασικές υποχρεώσεις εργοδοτών και εργοδοτουμένων
3. Ο ρόλος του ΥΑκΥ και της ΕΑκΥ
4. Απαραίτητες εκπαιδεύσεις

Λίγα λόγια για τον εκπαιδευτή

Ο Αλκιβιάδης Κούμαρος είναι Ηλεκτρονικός Μηχανικός με μεταπτυχιακές σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. Κατέχει πολυετή πείρα σε βιομηχανικές μονάδες και εργοστάσια. Είναι εγκεκριμένος Εξωτερικός Σύμβουλος Υπηρεσιών Προστασίας και Πρόληψης (ΕΞΥΠΠ), Πιστοποιημένος Διαχειριστής Ενέργειας, Επιθεωρητής συστημάτων ISO, καθώς και Εκπαιδευτής Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΕΠ/ΣυQF/ΕQF5.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ!

+357 22511090

seminars@terramediacy.com

www.terramediacy.com